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Úvod 
Program rozvoje obce Krhovice je základním plánovacím dokumentem pro efektivní využití 
vlastních finančních prostředků a dotací pro uskutečnění plánovaných záměrů rozvoje obce. V 
programu rozvoje obce jsou zakotveny rozvojové priority obce Krhovice. V písemné podobě jsou 
zde zachyceny vize a předpoklady směrování obce pro období 2020 - 2024. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

A. Analytická část  

A.1 Charakteristika obce 

1.1. Území obce 
Obec Krhovice leží v jižní části okresu Znojmo asi 12 km východně od Znojma v údolní nivě řeky 
Dyje. Obec má cca 190 obydlených domů, některé domy slouží jako chalupy. Dále je v obci 25 
rekreačních objektů zahrádkářského typu. Obec má vybudovanou plynofikaci, elektřinu, 
vodovod a od roku 2006 také splaškovou kanalizaci.  
Obec Krhovice leží v průměrné nadmořské výšce cca 204 m n. m. Skládá se z jednoho 
katastrálního území, jedné sídelní jednotky. Katastrální území má rozlohu 813 ha, z toho cca na 
500 ha jsou zemědělské pozemky, 365 ha orné půdy, a zbývající část vinice., přičemž orná půda 
zaujímá více než 51 % výměry a lesní porosty pokrývají 33 %.  
 
V katastrálním území obce leží i přírodní památka Vraní vrch, která se rozprostírá asi 1 km 
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severovýchodně od obce. Hlavním předmětem ochrany jsou zbytky teplomilných 
travinobylinných společenstev na výslunné poloze s roztroušeně rostoucími dřevinami a výskyt 
chráněných živočichů např. pěnice vlašská a pěnice hnědokřídlá rejsek šedý, rákosník zpěvný, 
linduška úhorní atd.. Nejvyšší bod Vraního vrchu, tzv. skalka, leží 232 m nad mořem.  
 
Obec je také členem DSO Svazek obcí Tasovice a Hodonice, jehož hlavní činnost spočívá v 
provozu společného vodovodu a kanalizace a čistírny odpadních vod v Tasovicích. Dále je obec 
členem i Místní akční skupiny Znojemské vinařství zaměřené na sociologicko-ekonomický rozvoj 
obcí. 
 
1.2. Historie obce 
Krhovice byly původně samostatným vladyckým statkem, o němž píše roku 1294 Hartlin 
z Kyrowicz. Toho roku prodal opatu louckému Šimonovi ves Oblekovice  (Oblusk), což král 
Václav II.  potvrdil dne 28. 6. 1294. Dne 16. května 1367 vyznává komtur německých rytířů 
v Moravském Krumlově Reymbothus, že Frenzlin de Gorwicz založil záduši za spásu duše své 
nebožky ženy Markéty. Za 15. století držely Krhovice hrabata z Hardeka. Roku 1446 v pátek 
přede dnem sv. Tomáše apoštola (16. prosince) kněz Mikuláš, probošt Kunický pohoní hrabí 
z Hardeka a z Krhovic, že mu drží jeho ves Valteřovice  a desátek vinný v Strachoticích. Koncem 
15. století přešla ves na pány Vajtmilnary z Vajtmile. Roku 1505 loucký opat Jan koupil od Jana 
z Vajtmile ves a hrad Gurvice se dvěma mlýny a vším příslušenstvím. Jest tedy nesprávné 
tvrzení Schwoyvo, že ves tato ještě roku 1542 patřila Ladislavovi z Vajtmile a roku 1600 
Zikmundovi z Ditrichštejna. Poválce 30-ti leté byly Krhovice příslušenstvím Louky. Měly 23 
osedlých, 7 nově osedlých a pět starých pustých domů, 132 míry nově obdělaných rolí  II. třídy 
a 3 míry pustých vinic. Usedlíci krhovští však užívali po válce 937 měr polí zpustlé vsi Borotic a 
valnou část pozemků pusté vsi Mackovic. Po zrušení kláštera Louky připadly Krhovice spolu 
s Loukou Moravskému náboženskému fondu, který roku 1827 prodal celý statek vídeňským 
bankéřům šlechticům Liebenber Kum de Zsittin. Roku 1812, 1829 a 1830 vynaložila obec 
značné peníze na opravu jezu, hrází a struh, které ženou dva moravské a čtyři rakouské mlýny. 
Z hrázemi  a struhami měli, jak vrchnosti, tak poddaní mnoho práce. Hráze a strouhy opravovali 
rukou společnou všechny okolní vrchnosti, na jejíchž statcích Dyje způsobila škody. V obci je 
kaple zasvěcená sv. Bartoloměji. Kaple má mešní licenci, varhany, hlavní a dva poboční oltáře. 
Zbudovaná byla v letech 1861 až 1862 nákladem 22 tisíc zlatých. Do roku 1895 byla obec bez 
hřbitova, teprve tohoto roku si občané zřídili nákladem 1 tisíc zlatých hřbitov při silnici ze 
Znojma do Hrádku na jihovýchodní straně obce.  
 
1.3. Obyvatelstvo 
V obci Krhovice žilo k 1. 1. 2019 560 obyvatel. Případná výraznější změna v počtu obyvatel je 
podmíněna možností výstavby nových objektů určených k bydlení. Národnostní menšiny nejsou 
v obci zastoupeny ve výraznějším počtu. 
 
Věková struktura obyvatelstva 
 

Dospělí Děti 
Celkem 

Muži Ženy  Muži Ženy 
Počet Průměr Počet Průměr Počet Průměr Počet Průměr Počet Průměr 
221 50,42 225 44,89 55 4,51 57 7,2 558 35,97 

 
Z dlouhodobého hlediska se podíl mezi jednotlivými skupinami obyvatel nijak výrazně nemění. 
Počet obyvatel postupně roste, a to díky nově narozeným občánkům i obyvatelům 
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přistěhovaným do nově postavených domů v lokalitě u hřiště. 
 
 

V obci Krhovice jsou organizace, které se podílejí na kulturním, zájmovém, sportovním dění. Jde 
o následující organizace: 
Sbor dobrovolných hasičů - SDH Krhovice spadá do kategorie JPO V. podle přílohy Zákona o 
požární ochraně. V současné době má kolem 30ti členů, z toho je 10 členů zařazeno ve 
výjezdové jednotce. 
Myslivecké sdružení Krhovice má v obci dlouholetou tradici. Zajišťuje péči o zvěř, zejména v 
zimním období její přikrmování. 
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu zajišťuje menší polní práce pro všechny 
občany, jakož i organizuje zájezdy se zahrádkářskou a kulturní tématikou nejen pro své členy.  
Spolek rodičů a přátel Krhovic se zaměřuje na mimoškolní aktivity dětí a mládeže - akce 
kulturního, sportovního nebo poznávacího charakteru jako jsou různé společenské akce, výlety 
po krásách naší vlasti a spolu s dalšími spolky a sdruženími v obci se podílí na organizování Dne 
dětí.  
Obec Krhovice pořádá ve spolupráci s místními spolky každoroční tradiční krojované hody. 
Tradiční akcí je i přivítání adventního času v Krhovicích. 
 
3. Hospodářství 
Extravilán Obce Krhovice je využíván k zemědělské činnosti, severní část katastru pokrývají 
vinohrady. Na zemědělské půdě hospodaří místní soukromý zemědělec Ivan Pfeifer a dále i 
firmy ZD Hodonice a HMH Hodonice. 
V obci se nachází jedna prodejna potravin provozovaná COOP JEDNOTA Moravský Krumlov a 
dále i jedna soukromá prodejna smíšeného zboží. V kulturním domě je provozováno 
pohostinství. 
 
4. Infrastruktura 
4.1 Technická infrastruktura 
Obec Krhovice je zásobována pitnou vodou přivaděčem z obce Hodonice do místního vodojemu. 
Zásobování jednotlivých nemovitostí je zajištěno vodovodními řady, které provozuje Vodárenská 
akciová společnost Znojmo, vodovod využívá převážná většina obyvatel. V obci je i jednotná 
kanalizační síť, která je v majetku obce a pokrývá většinu území obce. Provozovatelem je 
rovněž Vodárenská akciová společnost Znojmo. Obec je kompletně plynofikována. Majitelem a 
provozovatelem plynovodu je společnost Innogy.  
Obec je zásobována elektrickou energií převážně z nadzemních rozvodů ve vlastnictví EONu. 
Technický stav vedení elektrické energie, včetně transformátorů, je vyhovující. Veřejně osvětlení 
bylo v roce 2010 revitalizováno. 
Obcí prochází telekomunikační kabel. Počet pevných telefonních linek v obci má stagnující 
tendenci. Ve středu obce je umístěn veřejný telefonní automat, který je vša využíván velmi 
sporadicky. Území obce je pokryto signálem všech mobilních operátorů. Příjem TV signálu je v 
obci zajišťován individuálním příjmem jednotlivých TV vysílačů, případně skrze satelitní antény. 
Televizní kabelové rozvody v obci vybudované nejsou, o jejich zřizování není uvažováno. 
Odvoz a likvidace komunálního odpadu, nebezpečného odpadu a separovaného odpadu je 
zajišťován společností KJ Klíčník KJ, spol. s r.o. 
  

4.2. Dopravní infrastruktura 
V obci je dobré autobusové spojení do okolních měst a obcí systémem IDS JMK, a to linkou 821. 
Na území obce leží jedna autobusová zastávka, docházkové vzdálenosti jsou přijatelné. Nejbližší 
železniční stanice se nachází v blízkých Hodonicích, kudy prochází trať Znojmo - Břeclav, po 
které jezdí osobní i spěšné vlaky. 
Obcí prochází komunikace II/408, která by v létě 2018 prošla kompletní rekonstrukcí. Obec je 
vlastníkem místních komunikací v celkové délce cca 3 km, probíhá jejich průběžná údržba. Podél 
většiny místních komunikací je vybudován chodník pro pěší. 
Pro odstavování vozidel v obci jsou v současnosti vybudována parkoviště u obecního úřadu a 
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hřbitova. 
Místní komunikace v obci vykazují různé stupně opotřebení. Jejich stav je ze strany obce 
průběžně sledován. Na základě těchto poznatků jsou místní komunikace postupně opravovány - 
tyto opravy jsou však samozřejmě vázány na aktuální možnosti obecního rozpočtu. 
Intenzita dopravy na území obce vykazovala v měřeném období hodnoty v rozmezí 2.000 – 
3.000 motorových vozidel v obou směrech v rozmezí 24 hodin. 
 
5. Vybavenost obce 
5.1. Bydlení 
V obci se nachází tři bytové domy s celkem 12ti bytovými jednotkami, dále se v obci nacházejí 3 
bytové jednoty ve vlastnictví obce. Počet obydlených domů je přibližně 180, většina domácností 
je v současné době již vybavena počítačem a připojením na internet.  
 
5.2. Školství a vzdělávání 
Obec Krhovice je zřizovatelem příspěvkové organizace „Mateřská škola Krhovice“ s kapacitou až 
22 dětí. Základní školní docházku zajišťuje Základní škola Tasovice v sousední obci, jejíž počet 
žáků se pohybuje kolem 450ti. Mateřská škola Krhovice je jako příspěvková organizace 
financována ze dvou zdrojů, ze státních prostředků, ze kterých jsou financovány platy 
zaměstnanců školy, ochranné pomůcky, učebnice a pomůcky pro žáky, nemocenská 
zaměstnanců a druhým zdrojem je příspěvek od zřizovatele na provoz školy. Tento příspěvek je 
schvalován zřizovatelem na základě navrženého rozpočtu a je zasílán škole jedenkrát ročně. 
Největší položkou provozního rozpočtu jsou náklady na energie a opravu a údržbu budov.  
 
5.3. Zdravotní péče 
Zdravotní péče je v obci poskytována v budově pečovatelského domu v sousední obci Hodonice, 
kde jsou ordinace všeobecného lékaře, zubního lékaře a gynekologa. Nejbližší nemocnice je ve 
12 km vzdáleném Znojmě. 
 
5.4. Sociální péče 
Obec v současné době není definována jako sociálně vyloučená lokalita. Základní potřebné 
informace o možnostech sociální péče poskytuje občanům obecní úřad, který je odkazuje na 
příslušné poskytovatele soc. služeb či sociální oddělení obce s rozšířenou působností. Velkou 
mírou jsou v obci zastoupeni senioři. Další služby sociální péče jsou dostupné v 12 km 
vzdáleném městě Znojmě. 
 
5.5. Služby 
V obci se nachází prodejna smíšeného zboží firmy COOP, dále i soukromá prodejna smíšeného 
zboží a pohostinství. Dále Kadeřnictví Hönigová, Autodoprava a zemní práce Hozák. Knihovna je 
umístěna v budově obecního úřadu, kromě zapůjčení knih a časopisů nabízí i internetové 
připojení. Svoz odpadů zajišťuje firma KJ spol. KJ spol. s r.o.. V obci je zaveden pravidelný svoz 
nádob s komunálním odpadem, s bioodpadem, papírem a plasty. Na celkem čtyřech sběrných 
místech jsou i kontejnery na barevné a bílé sklo, na kovové odpady, jakož i na použité jedlé 
oleje. Dvakrát ročně je zajišťován i svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, v roce 
2019 byl vybudován i sběrný dvůr odpadů.  
V budově požární zbrojnice je umístěno zásahové vozidlo a další vybavení. 
 
5.6. Kultura 
V obci se pořádají tradiční krojované hody se stavěním máje, setkání s důchodci a přivítání 
adventního času. Pro pořádání těchto akcí je využíván místní kulturní dům, případně další 
veřejné prostory. V budově obecního úřadu je umístěna Místní knihovna Krhovice. Knihovna má 
otevřeno každý čtvrtek od 1600 do 1800. Knihovna nabízí mnoho vlastních knižních titulů, dále je 
možnost zapůjčení knížek z výměnného fondu z okresní knihovny ve Znojmě. Knihovnu 
navštěvuje cca 20 čtenářů, kteří mají možnost využívat bezplatné internetové připojení. Obec 
podporuje činnost místních zájmových sdružení formou dotací. 
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V obci působí Římskokatolická farnost Tasovice, v kostele sv. Bartoloměje se každou středu a 
neděli konají bohoslužby. 
 
5.7. Sport a tělovýchova 
V obci je jedno veřejné dětské hřiště na návsi, je plánována výstavba multifunkčního hřiště u 
kulturního domu. Nejbližší koupaliště je ve Znojmě, kde se v místních lázních nachází i krytý 
bazén. 
 
6. Životní prostředí 
V severní část katastru obce leží Přírodní památka Vraní vrch. cca pětinu výměry katastru 
pokrývají lesy. Jižněji položené oblasti jsou intenzivně zemědělsky využívané. Les je převážně 
akátový. 
Oblast je ohrožena suchem v důsledku menšího množství srážek (cca 600 mm/rok) a vysokého 
odtoku povrchových vod. Půda je v horních partiích kopcovitého terénu ohrožena erozí. Kvalita 
ovzduší je ovlivněná provozem na komunikaci II/408 a v zimě pak používáním lokálních 
topenišť. 
 
Geologická mapa obce Krhovice 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Významným tokem v řešeném území je řeka Dyje, jež je oficiálně veden jako vodohospodářsky 
významný tok. Úsek toku protéká převážně zemědělskou krajinou. Na katastru obce se nachází 
jeden menší rybník. Oblast patří do teplého a suchého klimatického regionu s průměrným 
úhrnem srážek 550 mm/rok. 
Využití území: 
Na území obce převládá zemědělská půda nad nezemědělskou, přičemž velkou část z celkové 
výměry zaujímá orná půda a vinice. Na území obce Krhovice dosud nebyly realizovány 
komplexní pozemkové úpravy. 
Územní plán obce byl zpracován v roce 2015. Z hlediska PP a PE ochrany se územní plán obce 
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Krhovice zabývá pouze doplněním prvků ÚSES a liniovou výsadbou alejové, rozptýlené nebo 
solitérní zeleně podél účelových komunikací, ale i v obdělávaných svazích. 
 
6.1. Odpadové hospodářství 
Převážná většina veškerého odpadu z území je vytříděna na skládce v Únanově, kterou 
provozuje společnost FCC Únanov s.r.o. Třídí se zde veškerý komunální odpad z území i 
separovaný sběr z barevných kontejnerů. Všem domácnostem byly zdarma poskytnuty nádoby 
na bioodpad, plast a papír, které jsou v pravidelných intervalech vyváženy. V Krhovicích se 
nachází také kontejner na sběr oděvů a obuvi, kontejnery na barevné sklo a kovový odpad 
z domácností, jakož i dva kontejnery na použité jedlé oleje. Místní zahrádkářská organizace 
organizuje sběr železa. Dvakrát ročně je organizován i sběr velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu. Použité baterie a drobná elektrozařízení lze odložit do sběrného boxu v budově 
obecního úřadu 
 
7. Správa obce 
7.1. Obecní úřad a kompetence obce 
Správu obce zajišťuje Obecní úřad, jenž je úřadem I. typu. Pověřeným úřadem je Obec 
Hodonice, ORP je město Znojmo. Obecní úřad nevykonává správní činnosti pro jiné obce. Město 
Znojmo smluvně zajišťuje pro obec Krhovice výkon v přestupkové činnosti a v oblasti rušení 
trvalého pobytu. 
Obec má jednoho zaměstnance, účetní, na sezónní práce využívá pracovníky v rámci veřejně 
prospěšných prací. Obec zřizuje příspěvkovou organizaci Mateřská škola Krhovice, jejímž úkolem 
je výchova dětí a jejich předškolní vzdělávání. Dále zřizuje i jednotku sboru dobrovolných hasičů 
obce, kteří zajišťují požární ochranu a pomoc obyvatelstvu. 
 
7.2 Hospodaření a majetek obce 
Obec Krhovice má vyrovnaný rozpočet, až do roku 2021 obec splácí úvěr poskytnutý na 
spolufinancování splaškové kanalizace. Obec Krhovice získala v letech 2009 - 2018 dotace na 
zateplení mateřské školy, výzbroj a vybavení hasičské jednotky, výstavbu dětského hřiště, 
revitalizaci veřejné zeleně a další projekty. 
Nemovitý majetek obce je tvořen zejména budovou obecního úřadu, budovou základní školy, 
budovou mateřské školy, budovou kulturního domu, místními komunikacemi, kanalizační sítí, 
bytovým domem a pozemky. Obec neprovádí žádnou hospodářskou činnost. 
 
7.3 Bezpečnost 
V obci působí Sbor dobrovolných hasičů Krhovice, který spadá do V. kategorie podle přílohy 
Zákona o požární ochraně. Zásady zabezpečení požární ochrany v obci jsou uvedeny v Požárním 
řádu obce. 
Doba dojezdnosti do obce u Hasičské záchranné služby i Policie ČR se pohybuje kolem 10ti 
minut. Obec spadá do územního odboru policie a obvodního oddělení ČR Znojmo. Obec má 
platný povodňový plán. Důležitou součástí plánů je JSDHO Krhovice. Nejvýznamnější událostí z 
hlediska živelných pohrom je blesková povodeň. Obec je vybavena místním rozhlasem, který je 
napojen na systém varování obyvatelstva prostřednictvím integrovaného záchranného systému. 
Míra kriminality není známá, pouze počet projednávaných přestupků, které dle veřejnoprávní 
smlouvy projednává Město Znojmo, přičemž tento počet se pohybuje kolem dvou případů za 
rok. 
 
Vnější vztahy a vazby 
Obec Krhovice je členem: 
1) Svazu měst a obci České republiky 
2) Sdružení místních samospráv ČR 
3) Dobrovolného svazku obcí Svazek obcí Tasovice a Hodonice 
4) MAS Znojemské vinařství 
Obec Krhovice neudržuje partnerské vztahy s obcemi v ČR ani v zahraničí. 
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A. 2 Východiska pro návrhovou část 
SWOT analýza 
silné stránky slabé stránky 
Obyvatelstvo 
dobrá dostupnost spádových měst 

nutnost vyjíždět za prací, službami a kulturou 
aktivity místních spolků  
  
Hospodářství 
blízkost Znojma málo pracovních příležitostí 
dobrá dopravní obslužnost - poloha na II/408 
místní živnostníci 

nedostatek větších podniků v obci 

Infrastruktura 
dobrá dopravní obslužnost - poloha na II/408 některé místní komunikace a chodníky 

vyžadují větší opravy 

plynofikace celé obce 

 
Svítidla veřejného osvětlení vyžadují výměnu 
za úspornější svítidla s vyšší svítivostí, 
instalace nových lamp u hřbitova 

vodovod v celé obci  
  
Vybavenost 
Mateřská škola v obci fotbalové hřiště s nevyhovujícím trávníkem 
Dětské hřiště   

Obchod se základními potřebami  
chybí obchod s hospodářskými potřebami 

Životní prostředí 

fungující spolupráce s okolními 
obcemi 

 

pálení odpadů v lokálních ohništích  
vysoká míra eroze půdy 

svoz komunálního a bio odpadu   
   
 

Správa obce 
Vyrovnané hospodaření  

 
neprovedené komplexní pozemkové úpravy 

Infrastruktura 
využití dotací větší náklady na údržbu místních komunikací 
Vybavenost 
využití dotací 

 

Životní prostředí 

výsadba zeleně  

 

hospodaření na půdě eroze - vodní, větrná 
spolupráce se sousedními 
obcemi 

 

 
Správa obce 

meziobecní spolupráce 
zadlužení obce (zejména při výstavbě 
splaškové kanalizace) 
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B. Návrhová část 
B. 1 Strategická vize obce Krhovice 
Obec Krhovice jako společenství navzájem se respektujících obyvatel žijících v obci 
vybavené odpovídající infrastrukturou a zázemím pro společenské akce. 
Fungující mateřská škola s dostatkem dětí i z nové výstavby rodinných domů napojených 
na veřejnou kanalizaci. 
Opravené/nové místní komunikace. 
Spolková činnost občanů s bohatým programem zapojujícím občany do života obce. 
 
B. 2 Programové cíle 
Kód cíle Popis programového cíle 

PC1 
Příroda, krajina a životní prostředí 
Provedení komplexních pozemkových úprav a realizování protierozních a 
protipovodňových opatření v krajině a zajištění prostupnosti krajiny.  

PC2 Infrastruktura 
Dobudování potřebné infrastruktury v obci a zvýšení úrovně technické 
infrastruktury. 

PC3 
Občanské aktivity 
Podpora činnosti spolků a neziskových organizací v obci, propojování jejich 
aktivit a zpestření nabídky využití volného času pro místní občany. 

 
B. 3  

 
Programová opatření 

PC 1 Příroda, krajina a životní prostředí 
Opatření a aktivity 

PO 1.1 
Pozemkové úpravy a opatření v krajině  
A 1.1.1 Provedení komplexních pozemkových úprav 
A 1.1.2 Realizování opatření ke snížení nebezpečí způsobení škod při 
povodních, realizování plánu společných zařízení  

PO 1.2 Veřejná zeleň 
A 1.2.1 Efektivní údržba veřejné zeleně 

PO 1.3 Odpadové hospodářství 
A 1.3.1 Zvýšení informovanosti o třídění odpadů. 

PC 2 Infrastruktura, územní rozvoj 
Opatření a aktivity 

PO 2.1 Doprava 
A 2.2.1 Údržba stávajících místních komunikací 

PO 2.2 
Kanalizace, sítě 
A 2.3.1 Rozšíření čistírny odpadních vod  
A 2.3.2 Modernizace veřejného osvětlení novými technologiemi 

PO 2.3 Hřbitov 
A 2.4.1 Podpora údržby hřbitova a farního kostela, instalace VO 

PO 2.4 Školství 
A 2.5.1 Zachování mateřské školy v obci 
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PO 2.5 
 
A 2.5.2 Podpora údržby okolí budovy základní školy a mateřské školy 

PO 2.6 

Kultura, volný čas, sport 
A 2.6.1 Vybudování multifunkčního hřiště u kulturního domu 
A 2.6.2 Oprava hasičské zbrojnice 
A 2.6.3 Oprava kulturního domu 

PC 3 Občanské aktivity 
Opatření a aktivity 

PO 3.1 
Akce a aktivity spolků  
A 3.1.1 Podporování aktivit místních spolků  
A 3.1.2 Podporování rozvoje volnočasových aktivit 

 
B. 4 Rozvojové aktivity 
 
Programové opatření PO 1.1: Pozemkové úpravy a opatření v krajině 
 
A 1.1.1 Provedení pozemkových úprav 
Popis Provést pozemkové úpravy a tím komplexně vyřešit území, 

prostorově a funkčně uspořádat pozemky 
Důležitost Střední 
Odhad nákladů 100 tis. Kč 

Zdroj financování Stát, obec 
Harmonogram 2020-2024 
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

 
 

 
Programové opatření PO 1.2: Veřejná zeleň 

 

A 1.1.2 Realizování opatření ke snížení nebezpečí způsobení 
škod při povodních, realizování plánu společných 
zařízení  

Popis Po dokončení pozemkových úprav realizovat plán společných 
zařízení, realizovat opatření ke snížení nebezpečí způsobení škod 
při povodních 

Důležitost Střední  
Odhad nákladů 2 mil. Kč 
Zdroj financování Stát,  dotační tituly  
Harmonogram 2020-2024 
Odpovědnost Obec, zastupitelstvo obce 

A 1.2.1 Efektivní údržba zeleně  
 

Popis Údržba stávající veřejné zeleně 
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Programové opatření PO 2.2: Doprava 
 

 

 
 
 

Důležitost Nízká  
 

Odhad nákladů 50 tis. Kč 

Zdroj financování Obec 
Harmonogram průběžně 
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.2.1 Údržba stávajících místních komunikací  
Popis Realizovat opravy a také nové výstavby místních komunikací na 

základě stavebně - technického stavu a dopravního významu 
dané lokality  

Důležitost Vysoká 
 

Odhad nákladů 5 mil. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram 2020-2024  
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.2.2 Oprava chodníků v horní části obce  
Popis Realizace oprav chodníků v horní části obce 

Důležitost Vysoká 
 

Odhad nákladů 2 mil. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram 2020-2023  
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.2.3 Doplnění dopravního značení  
Popis Doplnění dopravního značení v intravilánu obce 
Důležitost Normální 

 
Odhad nákladů 150 tis. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram 2020-2023  
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 
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Programové opatření PO 2.3: Kanalizace, sítě 
 

 
Programové opatření PO 2.4: Hřbitov 

 
Programové opatření PO 2.5: Školství 
 

 
Programové opatření PO 2.6: Kultura, volný čas, sport 
 

A 2.3.1 Modernizace veřejného osvětlení novými technologiemi 
Popis Modernizovat stávající zářivkové osvětlení úsporným LED 

osvětlením, provést aktualizaci pasportu veřejného osvětlení  
Důležitost Střední  
Odhad nákladů 600 tis. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram 2021-2023  
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.4.1 Údržba a opravy hřbitova 
Popis Vybudovat kolumbárium  
Důležitost Střední  
Odhad nákladů 300 tis. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram 2021-2023  
Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.5.1 Zachování předškolní výchovy v obci  
Popis Všestranná podpora k předškolní výchovy v obci. Finanční a 

materiálová podpora.  
Důležitost Střední  
Odhad nákladů 1 mil. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram průběžně  

Odpovědnost Zastupitelstvo obce, příspěvková organizace Mateřská škola 
Krhovice 

A 2.6.1 Vybudování multifunkčního hřiště  
Popis Vybudování multifunkčního hřiště u kulturního domu 
Důležitost Vysoká  
Odhad nákladů 2,3 mil. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
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Programové opatření PO 3.1: Občanské aktivity 
 

Harmonogram 2020-2023 

Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.6.2 Oprava hasičské zbrojnice  
Popis Oprava hasičské zbrojnice – oprava fasády, výměna oken atd.  
Důležitost Střední  
Odhad nákladů 600 tis. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační tituly 
Harmonogram 2020-2023 

Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.6.3  Oprava kulturního domu  
Popis Oprava kulturního domu, především pak střechy a fasády  
Důležitost Vysoká 
Odhad nákladů 1,5 mil. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační programy 
Harmonogram 2020-2023 

Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 2.6.4  Doplnění prvků veřejného prostranství 
Popis Doplnění prvků pro volnočasové aktivity v intravilánu obce 
Důležitost Vysoká 
Odhad nákladů 400 tis. Kč 

Zdroj financování Obec, dotační programy 
Harmonogram 2022-2023 

Odpovědnost Zastupitelstvo obce 

A 3.1.1 Podporování aktivit místních spolků  
Popis Podporovat fungování místních spolků, nadále podporovat 

kulturní a sportovní akce spolků zaměřených na širokou veřejnost  

Důležitost Střední 
Odhad nákladů 100 tis. Kč 

Zdroj financování Obec 
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Podpora realizace programu rozvoje obce 
Pro praktickou realizaci programu rozvoje obce je nutná spolupráce všech subjektů 
zainteresovaných na jednotlivých opatřeních. Zodpovědnost za realizaci programu nese 
obec. 
 
Monitorování průběhu realizace programu rozvoje obce 
Realizací PRO je záležitostí zastupitelstva obce, které rozhoduje o realizaci opatření a 
aktivit v daném roce. 
 
Aktualizace programu rozvoje obce 
Dílčí aktualizace PRO se budou v případě potřeby provádět jedenkrát za rok. Tyto revize 
připravuje a schvaluje zastupitelstvo obce na základě skutečností a podnětů. Aktuální 
verze dokumentu bude zveřejněna na internetových stránkách obce. 
Program rozvoje obce bude využíván jako jeden ze základních podkladů při tvorbě 
rozpočtu obce a rozpočtových výhledů. 
 
 
 
 
       …………………………..                                                  …………………………… 
            Martin Major                                                         Ing. Marek Heneš  

    starosta                                                                místostarosta 
 

Harmonogram průběžně 

Odpovědnost Zastupitelstvo obce, spolupracující aktéři - jednotlivé spolky 


